



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

25 січня 2024 року

м. Старокостянтинів

№ 32

Про затвердження актів щодо визначення та відшкодування розміру збитків власникам землі та землекористувачам

Розглянувши протокол засідання комісії з визначення розміру збитків, заподіяних власникам землі та землекористувачам, від 03 січня 2024 року, акти щодо визначення та відшкодування розміру збитків власникам землі та землекористувачам і розрахунки збитків бюджету міської територіальної громади, керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про оренду землі», статтями 33, 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 1993 року № 284 «Про Порядок визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам», рішенням виконавчого комітету міської ради від 30 грудня 2021 року № 447 «Про утворення комісії з визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам» зі змінами, внесеними рішенням виконавчого комітету міської ради від 13 квітня 2023 року № 136 пункт 1, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити акти, подані комісією з визначення розміру збитків, заподіяних власникам землі та землекористувачам, що додаються:

від 03 січня 2024 року № 1 щодо визначення та відшкодування розміру збитків власникам землі та землекористувачам, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки площею 1123 кв. м по вул. Острозького, 48 ШЕВЧУКОМ Олегом Юрійовичем без правовстановлюючих документів, згідно з яким розмір нарахованих збитків становить 255143 (двісті п'ятдесят п'ять тисяч сто сорок три) гривні 65 копійок;

від 03 січня 2024 року № 2 щодо визначення та відшкодування розміру збитків власникам землі та землекористувачам, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки площею 261 кв. м по вул. Рудяка, 10/1 МПВКП «ШАР» та ЗАТ «Старокостянтинівський хлібзавод» без правовстановлюючих документів, згідно з яким розмір нарахованих збитків становить 51694 (п'ятдесят одна тисяча шістсот дев'яносто чотири) гривні 19 копійок;

від 03 січня 2024 року № 3 щодо визначення та відшкодування розміру

збитків власникам землі та землекористувачам, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки площею 1663 кв. м по вул. Варчука, 46 у с. Стецьки КОВАЛЬЧУК Маріною Володимирівною без правовстановлюючих документів, згідно з яким розмір нарахованих збитків становить 6657 (шість тисяч шістсот п'ятдесят сім) гривень 55 копійок;

від 03 січня 2024 року № 4 щодо визначення та відшкодування розміру збитків власникам землі та землекористувачам, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки площею 4950 кв. м по вул. Партизанська, 1/1 у с. Березне ГРИГОРЧУК Ганною Єгорівною, ЯНЮК Тетяною Андріївною, ПРИТУЛЬСЬКИМ Анатолієм Івановичем без правовстановлюючих документів, згідно з яким розмір нарахованих збитків становить 51967 (п'ятдесят одна тисяча дев'ятсот шістдесят сім) гривень 78 копійок;

від 03 січня 2024 року № 5 щодо визначення та відшкодування розміру збитків власникам землі та землекористувачам, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки площею 19037 кв. м по вул. Шкільній, 5 в с. Вербородинці Благодійним фондом «Родинний затишок» без правовстановлюючих документів, згідно з яким розмір нарахованих збитків становить 73374 (сімдесят три тисячі триста сімдесят чотири) гривні 59 копійок.

2. Надати ГРИГОРЧУК Ганні Єгорівні, ЯНЮК Тетяні Андріївні, ПРИТУЛЬСЬКОМУ Анатолію Івановичу дозвіл на розстрочення відшкодування суми збитків на шість місяців поточного року, сплачуючи нараховані збитки щомісячно: з лютого по червень рівними частками в сумі 8661 грн 30 коп. та в липні в сумі 8661 грн 28 коп.

3. Управлінню земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради (Валентина ТАРАСЮК) протягом 10 днів з дня прийняття рішення направити землекористувачам повідомлення про результати розгляду матеріалів комісією, розрахунок суми збитків, копію акту та витяг з цього рішення, попередивши про необхідність відшкодування збитків.

4. Землекористувачам в 10-денний строк проінформувати в письмовій формі про результати розгляду повідомлення управління земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради та відшкодувати збитки за користування земельними ділянками шляхом сплати коштів до цільового фонду бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади за рахунок власних коштів не пізніше місячного строку після затвердження актів комісії з метою врегулювання спору в досудовому порядку.

5. У випадку невиконання фізичними та юридичними особами зобов'язань щодо відшкодування збитків у встановлений цим рішенням строк, управлінню земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради (Валентина ТАРАСЮК)

спільно з юридичним відділом виконавчого комітету міської ради (Олександр КНИШ) підготувати позовні заяви до суду в інтересах Старокостянтинівської міської ради про стягнення збитків за користування земельними ділянками без правовстановлюючих документів.

б. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Старокостянтинівської міської ради Олександра СТЕПАНИШИНА.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК